

ЦЕМЕНТ

Вольск, Саратовской области

№ 15

№ 15

от

★ 7 НОЯ. 40

МОЛОДЫЕ ЛВАРЫ

Выписка из газеты

С каждым годом растет сеть культурных учреждений города

В дореволюционном Вольске почти совсем не было культурных учреждений, если не считать „кинематографа“ и одной городской библиотеки, которую городская власть держала в „черном теле“. Известно, например, что в 1913 году на приобретение книг библиотеке было отпущено всего лишь 851 рубль.

За 23 года советской власти коренным образом изменился культурный облик Вольска. Из года в год растет у нас сеть культурно-просветительных учреждений, призванных сыграть огромную роль в деле коммунистического воспитания масс.

Сейчас мы имеем в городе и районе до 20 клубов, обслуживающих тысячи рабочих, служащих, колхозников и интеллигенции. В частности мы имеем хорошо оборудованные клубы на всех наших цементных заводах.

Подъем культуры находит свое яркое отражение в расширении сети библиотек и увеличении их книжных фондов. Спрос на книгу растет не по дням, а по часам. По городу и району имеется 70 библиотек, включая и школьные профсоюзные и другие библиотеки. В них насчитывается около 240 тысяч книг, не считая брошюр. В городе не первый год работают 5 массовых

библиотек, находящихся в ведении горсовета, имеющих 35 тысяч книг. За 9 месяцев 1940 года этими библиотеками было выдано читателям 157 тысяч книг.

Кто не знает из жителей Вольска такого культурного учреждения, как наш Краеведческий музей? В ноябре этого года ему исполняется 20 лет. За эти годы его посетило 447 тысяч человек.

Как известно, до революции в Вольске совсем не было театра. Теперь мы его имеем. И это — огромное культурное учреждение. За 1939—40 театральный сезон наш театр дал 343 спектакля и обслужил более 130 тысяч зрителей города, цементных заводов, школьников и других.

Вольск имеет два кинотеатра, не считая звуковых установок, имеющих во всех клубах цементных заводов.

За девять месяцев 1940 года ими обслужено 441 тыс. зрителей. Наши кинотеатры, демонстрируя на своих экранах волнующие советские фильмы, воспитывают у зрителей любовь к своей социалистической родине.

Вступая в 24 год Великой Октябрьской социалистической революции, все работники культурно-просветительных учреждений еще теснее сплотятся вокруг великой партии Ленина — Сталина. **П. Кутырев.**

азила.

Телефоны: редактора—2-75, зам. редактора—16,

г. Вольск, типография издательского

Вольск, типография издательского